



Пассажирское судно Quantum, которое отправилось из Сингапура в круиз "в никуда" из-за коронавируса, досрочно возвращается в порт. Кстати, тоже из-за коронавируса, точнее из-за подозрения на него у одного из пассажиров.

Ожидается, что судно прибудет в порт в среду утром. На его борту находятся две тысячи пассажиров, капитан запретил им покидать свои каюты до возвращения, сообщает ТАСС.

На лайнере оборудована лаборатория для проведения ПЦР-тестов, а также палата интенсивной терапии.

Судно вышло из Сингапура три дня назад и должно было завершить круиз примерно через сутки.

В Сингапуре с ноября разрешили путешествия в никуда. Судно с изголодавшимися по морским прогулкам пассажирами выходит из порта, никуда не заходит и через несколько дней возвращается обратно. Подобные путешествия пользуются большим спросом.